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AKEFHE -1 (EHEENHEAKEFX FEEE)
TRO X R AKEEO@E 2 ORERD D,

1

% 14
1) HEAA T vz b AKXEZ AW S,
2) kFEHAEANZ. @M L., Okmes., OWERL &1 5,

3)  HAKBOMBHAKEIZ, V REAKEETHEBATHES £ 2. 4. 1 TH@ENEHKE

ERIET DRAKEDORES ] ITXVKRDEBY ET 5,
@BFTM L 120 /min= 0.20 ¢ /sec
OFAIE L 80 /min= 0.13 10 /sec
©UWEiEH L 120 /min= 0.20 & /sec
4)  WAKRBESICE AHEKAKIEEIT, M MAKEE THEmITEE £ 2. 2. 3
BE] FHAVWCHEHBEICRET S,
5) BAKEDEGEFEEKFUTOMO EEE & OEMKAEZ, 0.90m & T 5,
gt B
1) X fH] @~ A

O KEBpfzx 13mm EIRET D,
@ % # £0o = 1.8+ 0.3+ 1.5+2.0=5.6m
@ HEEMHMEE L = 3.0 n (K&EEM)
@ FHKE Q = 0.200/sec (®) ThHAIZND,
VAP ARXREREID, KA T = 230%= 230/1000
® fH%&AkE h =1+ (2+ 0" ) = 230/1000 X ( 5.6 + 3.0 ) =
¥ O XMATEAKEH, = h «+ 2 EVEE= 1.98 + 1.80= 3.78 m
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2) X A~B
O KMoz 20mm ERET D,
@ % T £o¢ = 1.0m
® FHHAKE Q = 0.20 ¢ /sec (@) THLIZMNH .,
VA MCARMEMED D BIKAE T = 33 %= 33/1000
® f%&AKEH h =1+ 0= 33/1000X 1.0= 0.03 m
¥ ORKMFTEAKEH: =h .= 0.03m
3) X B~C

O KMoz 20mm CIRET 5,
@ % E FEo = 2.0+ 1.0+ 1.5+ 1.5=6.0mn
® fHHAKE Q = 0.20 (@) +0.13 (®) = 0.33 0 /secTHIMNH,

VA MCARMEMED, BIKAE T = 77 %= 77/1000
® & AKE h =1+ 0= 77/1000X 6.0= 0.46 m
% KM EAKEHs =h 5= 0.46 m
4) X C~D

O KMoz 20mm EIRET 5,

@ % L Fo¢ = 3.3+2.0+0.8+0.9+0.5+1.5=29.0m

® HEEBREERE 1 = 6.00 (EAKZ) + 0. 165G VR BHEIEAE) + 1.0 )
= 7.156 m

@ FEHKE Q 0.20 (@) + 0.13 (®) + 0.20 (©) = 0.53 0 /secTh
B0, vz A MryrAAWER LD, BIKAE T = 180%= 180/1000

® HHEKAKEH h =1L (e+ 0’ ) =180/1000X( 9.0 + 7.15) = 2.91 m
¥ OXKMBTEABEH, =h +EEFT & &KL O 5 K=

= 2.91 + 0.90 = 3.81 m
5) MpTEKE (KH@®~D)
MApTEAKEH=H, +H. +Hs +H.
= 3.78 + 0.03 + 0.46 + 3.81
= 8.08 m
4 FHEROHE
Bl K% O e /NBY K E 0. 147MPa (= 1.5kgf/cm® . /KEH 15.00m ) & #4255 &, AT
FKEE 8.08 m < 15.00m
WICEKBEN#HEE O E2 T ITI AAERE CEmTEE £ 2. 2. 1 T&K
Fefi A EgP (¢ 26mmll F) | KD
¢ 20 fili K &
0.830 /sec>0.5310 /sec
FoT, FrEKELAOCEAKGHEHGEHA L DICHMEROVOTRE EB Y OKKE DR
L RO
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KEEFHRB — 2 (ZAREXHBALTA EE5EE)
1 THOXI RKEEOBEI M OEZRD D,
T, ZAKEOEREELKRD D,

TEARBLBF

¢ 75

2 % 4

1) #ERFZvZA AR E~—Fr vV T 228K EHAND,

2) 140 OFREBENTN?U LD 180F DEAITEELZERT S,

3) —HKRKHEAKERZ. V KBAKEETEMITRES £ 2. 4. 2 TEEINFEAKE
] Tk D,

4) FEAKEEHEICIOHEIKEIIT, T HAKEE CFMETAEE K 2. 2. 3 [EHE#HR
BE ZHOCCHEHBFICRET S,

5) MHLAOKEEREREZHET D,

6) MAESEKEFLEEHLOEOEKXEIX, h=3.0mn 15,

3 & -1
1) fHHKE
O 1F¥%vo—HEKRHEHKE 1,0000
@ —HEKHEHKE 180 7 X 1,000 /day+ 7 = 180,000 ¢ /day
— H & KB KE 180, 000
Fr 5] M2 24 = = —
©  EEMCE¥EEH K & 55 A R T 18, 000 ¢ /hour

= 5.00 /sec
2) KR &
RO EIT., —HERRKEHNKED 4/10 ~ 6/10 THDHNH, 90w & T 2,
3) BOKEF P BIE, T ABKRLEE THEEITARE X 2. 2. 2 [T&E/AKISEEHEEHMA
(40mmPL E) | X0, RERIEHEHKENS 00 /secTHDHI END 50mm & F 5,
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4)

>
55 mf

© #
xS
S5

O

BIIWMHY =2.0 mPA F &9 2 &

P Q 5,000
H& D= 2 - _— = 2 - ———— = 5.6 cn
V e =n 200X 3. 14

UEThHaArZ XY, Tomm& T 5,

@ EIER 0 =45.0m, ¢ . (H£ 75mm) X[ =43.0m,
02 (B 50mm) X =2.0m&KET 5,

©® PrE/KEEFE
@ o, (Of 75mm) XL KEHE

) BEEBREERE L = 1.0 (5)+ 3.0 (HE) X4+ 0.63(Ay=An" 7)) X 3
+ 1.0 () X2 + 24. 0CENKRNMOFHEWREH)
= 40.89 m

) HAEKEH. =1 (0 +20° )
~N—EBY AV T LAAARNMEM LY, EQ=5.010 /sec,
HE& 7omm, C=13 0 DEIKAE I =21%=21,1000
H.:=21,1000 (43.0+40.89) = 1.76m
® 0. (AF 50mm) X[ 4% KHE
) HEEBREE L = 26 (EAKZH)
) HAEKEH.=T1 (0 + 02 )
vz AMCoARXKER LD, EQ=5.00/sec, O 50mm, C=130
OFEAKAE T = 120% = 120/1000
H>=120,1000 (2.0+26.0)= 3.36m

@ P E K R O E

WETEAKEH=H, +H:. +h

= 1.76 + 3.36 + 3.0

= 8.12 m < 15.00m
Thh, RELBYVORKAKEORLET S,
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A HEFHE A — 3
SR THEAEEZ —BREE 16770545
FEHHKEOFE HIZ, TFE»S FHIT S5 5k 1Tk b,

7L, 2O RGmEHM(L 7)) TIE THAKHEORKBHEHE] X, £x0XMEICE
JAOREEEAHKEZEHLC, BRKEBOFHREZITR O,

1 % #
1) 78— F 167 - ki ¥
2) EEAKEAKE 1. 5 kgf “cm?
3) K (1 7) ofMAKHESK 7@ (Rt 1@E) - A B 45 K # % 3
B HETE L 1 20, min
@ ¥ i 7 8 0, min
@ Wi it L 1 20, min # 320,/ min
4) BKk# DR ¢ 20mm - K g EfEPH L v
5) MAKMERELELES 0. 3 kegf /cm?
2 #H H®
1) KMA~B
XEoOoE% ¢ 4 0mm& KT FHE 0= 82m
1RO I 0’ =1.00+ 0.30+ 1.50 X 3= 5.80m
(43I + R — L 1k K + 5 X 3)
R Bl KB Q= 2.030, sec -~ 16 x4
Tz AMCARKERLD FHAKAE T =176, 1000
HBEKER =1X (0+0° ) = (76 ,/1000) X (8.20+ 5.80) = 1.06m

XMprEAKEH (A~B) =h’ +Y EBXDEEX=1.06+ 0.90=1.96m

2) KEIB~C

XMoo %z ¢ 4 0m & KE HE 0=0.50m
R KEQ= 1940, sec - 15 Fx%
Tz AMUCARBKERND BAKAE T =70, 1000
HEAKIEHR = I X 0 = (70 ,/1000) X 0.50 = 0.04 m
KMpr#E/kiEH (B~C) =h’ =0.04m

3) KMfC~D
KB oOOR%E ¢ 4 0m & KE K 0=1.00m
R KEQ=1.860, sec - 1 4 7 x5
Tz AMCARKERND @Ak AE T =65, 1000
HEKER =1X 0= (65,1000) X 1.0= 0.07m
XM EAEH (C~D) =h’ =0.07Tm

4) XfiD~E
XEoOFE% ¢ 4 0mé& KT TR 0= 0.50m
FRE A KEQ= 1770, sec - - 1 3 Fx%
Tz AMCARKERND @A AE T =59 1000
& KER =1X 0 = (59,1000) X 0.50 = 0.03m
XMprEEkiEH (D~E) =h’ =0.03m

5) KME~F
XEoOFE% ¢ 4 0mé KT FR 0= 9.00m
FRE A KEQ= 1670, sec - 12 Fxts
T AMUCARKERND KK T = 54,1000
HIEAKIER =1X 0 = (54,1000) X 9.00 = 0.49 m
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XMprEAkSEH (E~F) =h’ =0.49m

6) XM F~G

XMoo %z ¢ 4 0m & KE HE 0=0.50m
FRE A KEQ= 1580, sec - 11 Fx%
Tz AMUCARBKERND BAKAE T = 49 / 1000
HAKER =1X 0 = (49 ,1000) X 0.50 = 0.02 m
XMpr#EkEH (F~G) =h’ =0.02m
7) KEIG~H
KB oOOR%E ¢ 4 0m & KiE K 0= 0.50m
R R KEQ= 1480, sec - 107 x%
Tz AMCARKERND oAk A T = 44 / 1000
HAKER =1X 0 = (44 /1000) X 0.50 = 0.02 m
XMpr#E/kiEH (G~H) =h’ = 0.02m
8) RMH~I
KEOODREZ ¢ 4 0m & KE HE 0=0.50m
R KEQ=1.450, sec -~ - 9 F x4
Tz AMCARKERND oAk AE T = 42 / 1000
HA&KER’ =1X 0 = (42 ,1000) X 0.50 = 0.02 m
XMpr#EkEH (H~1) =h’ =0.02m
9) KM I~]
XMoo %z ¢ 4 0m & KE BE 0=9.00m
FE A KEQ=1.890, sec - 8 7 Xkt &
Tz AMUCARBKERND BAKAE T =39 1000
HEKER =1X 0 = (39,1000) X 9.00 = 0.35m
X /kEH (I ~]J) =h’ =0.35m
10) X J~K
KB oOOR%E2 ¢ 4 0m & KE K 0= 0.50m
R Rl KEQ=1.330, sec - YRPSE
Tz AMCARKERND @Ak AE T =36, 1000
HEKER =1X 0 = (36,1000) X 0.50 = 0.02m

KXEATEAKEH (J~K) =h’ =0.02m

11) X K~L

KEOODRZ ¢ 4 0Om & KE FE 0=1.00m
R KEQ=1.270, sec - 6 77 x5
Tz AMCARKERND Ak A T =33, 1000
HA&KER’ =1X 0 = (33,1000) X 1.00 = 0.03m
XMpr#EkEH (K~L) =h’ =0.03m

12) XEL~M
KEOODREZ ¢ 4 0m & KE HE 0=0.50m
FIFEfE I KEQ=1.190, sec - 5 7 x5
Tz AMUCARBKERND #AKAE T = 30,1000
HAEKER =1X 0 = (30,1000) X 0.50 = 0.02m
KMpr#E/kiEH (L~M) =h’ = 0.02m

13) XKEIM~N
KB oOORE2 ¢ 4 0m & KiE FE 0=9.00m
IR KEQ=1.110, sec - 4 F %t 5
Tz AMCARKERND Ak AE T =26, 1000
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HEKER =1X 0 = (26,71000) X 9.00=0.23m

XMprEEkEH (M~N) =h’ =0.23m

14) XM N~O
XMoo %s ¢ 4 0m& KE HE 0=0.50m
R KEQ=1.010sec - RIEP S
Tz AMUCARKERND BAKAE T =22 1000
HA&KER =1X 0 = (22,1000) X 0.50 = 0.01m
XErEKEEH (N~O) =h’ =0.0lm

15) KO~ P
KB oOORE2 ¢ 4 0m & KiE K 0= 0.50m
[ Rl KEQ=0.880, sec - 2 x5
Tz AMUCARBKERND BAKAE 1T =18 1000
HAKER =1X 0 = (18,1000) X 0.50 = 0.01m
XMpr#E/kiEH (O~P) =h’ =0.0lm

/]

P2

i (KMprEAKeEH (A~P)) = 3.32m

16) 2R (1 7)

OXM P~ a
KMoOoOR%sE ¢ 2 0m& KE wRE 0=17.10m
BE R 0’ =0.15+ 6.00 = 6.15m

(AR — 1 K 1k KA + &K &)
[ R fE K 8 Q = 32.0 0 min = 0.53 0 sec

Tz AMUCARBKERND BAKAER T =178, 1000

HIAKER = I X (0+0’) = (178.,71000) X (7.10+ 6.15) = 2.36m
XM EAkEH (P~a) =h’ 4+ Y EXADEE=2.236+ 3.00=5.36m
@KXMa~D

XEoOOEZ ¢ 2 0m & KE K 0= 0.80m

R R KEQ=24.00 min = 0.40 0 sec

Tz AMCARKERND #HAKAE I =108, 1000

HAKEHh = I X 0 = (108,71000) X 0.80 = 0.09 m

KMAr#E/AkEH (a~b) =h’ = 0.09m
QO b~c

KEOODRZ ¢ 1 3m & KE HE 0=3.00m

BEE 0 =3.00m (/K#)

FIEEfE K E Q= 0.200, sec

Tz AMCARKERND #HAKAE I =228 7 1000

= (228 /1000) X (3.00 + 3.00) = 1.37m

BAEAKER = I X (0+0°
KHPFTEAKBEH (b~c) =

)
h’ + Y ERYVEHEEX=1387+1.80=23.17Tm
NEE (KM ATEAKEH (P~c)) = 8.62m
3 (Fr#EkEH) =3.32m+ 8.62m= 11.94m
/N KERF O KEEDS 15.00 m Td 572 D FRJE 1T
15.00 m — 11.94 m = 3.06 m = 0.306 kgf cm 2
0.306kgf (F&J£) > 0.30kgf (/K B X M2 E /)

FoT, ITEKBEICHER VO TRELEBYOBAKEOIRLET S,
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KEFHEB — 4
2HECHELSEE HIEH 327084 (181 6 72 284
FEEE A KEOREBIX, EEAELL THT D HIE] ITX5,

L, 2BoRmE (17) T TAKMEORBHEMAER] 2L, x50 KH
BT DRMMENKEZHREL T, BRKEOHEZITR O,

1 %
1) 78—} 327 e & 7 kg Bt
2) EEAKRENKE 1. 5 kgf /cm?
3) Kt (17) ofmKHESIT6 @ (Brstetk1@E) - A B K R % 2 8
BHETHE L 1 20, min
@ ¥ m % 8 0, min # 200, min
4) BRI OR 61 3mm - Bk g5 0f H # IE & PE L v
5) MAKMEREKLEIES 0. 3 kgf /om?
2 # &
1) KMA~B
XEoRn&EEZ ¢ 4 0m & KE BRE 0=4.7m
N 00 =1.00+ 1.50 X 2+ 0.30 = 4.30m
(A3 + g X 2 + R — v ik k#)
R KEQ= 2.230, sec " 6 4 Nxt%
7z AN ARXTEEKN D #HAKAE T =90, 1000
BARAKEHR =1X (0+0" ) = (90, 1000) X (4.70 + 4.30) = 0.81 m

XMprEKEH (A~B) =h’ +Z L2V EE=0.81+090=1.71m

2) XM B~C

KMoz ¢ 4 0mm& E K 0= 15.0m
L H R 0’ =1.50m (%)
R A KEQ= 1510, sec---- 32 AXt5
7z AN ARXTERK» S K ANE 1 = 45, 1000
HA KR = I X 0 = (45,1000) X 16.50 = 0.74 m
XEAFEAKEH (B~C) =h’ =0.74m

3) KCc~D
KMoz ¢ 4 0mm& E K 0= 0.50m
Ml HE M K & Q= 1.480, sec------ 30 Axt4
JxAMCAXRBER S Ak A 1 = 43/ 1000
HEAKER =1 X 0= (43 /1000) X 0.50= 0.02 m
XEgreEkiEH (C~D) =h’ =0.02m

4) X D~E
XEoOE% ¢ 4 0m & KT BRE 0= 1.00m
R KB Q= 1.440, sec------ 2 8 AXt%
JxAMCAXRBER S #AKAE I =41 1000
& KkEh’ =1 X 0 = (41 ,1000) X 1.00 = 0.04 m
XMpr#E/KEH (D~E) =h’ =0.04m

5) KME~F
XMooz ¢ 4 0m & KT BERE 0= 0.50m
I EFfiE HKE Q= 1.400, sec---- - 2 6 N X%
7z AN ARXTERK S FoKAE T = 40 7 1000
A AKEHR =1 X 0 = (40 1000) X 0.50 = 0.02 m
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6)

7)

10)

11)

12)

13)

XMprEAKSEH (E~F) =h’ =0.02m

XHF~G
Kooz ¢ 4 0mm & IKE HE 0=8.00m
FEFfE HKEQ=1.360, sec----" 2 4 N %%
7z AN ARXTERKN S K ANE T = 38,1000
HEKEHh =1X 0 = (38,1000) X 8.00= 0.30m
XMpr#E/KEH (F~G) =h’ =0.30m
X G~H
KMoz ¢ 4 0mm & E K 0= 0.50m
MR KE Q= 1.320, sec----- 2 2 Nxt4
JxAMCAXRBERS Ak AE I =36, 1000
HEKEHh =1X 0 = (36,1000) X 0.50 = 0.02m
KB EKEH (G~H) =h’ =0.02m

8) RMH~I
KEOORZ ¢ 4 0mm & KE HE 0=0.50m
MR KEQ=1.270, sec---- 2 0 Nxt4
JxAMCAXRBERS Ak AE I =33, 1000
fHO&KkEHh’ =1 X 0 = (33,1000) X 0.50= 0.02m
XMpr#EKEH (H~1) =h’ =0.02m

9) KR I~17]
KMoo&Ez ¢ 4 0 & KE HE 0=0.50m
B HKE Q= 1.230, sec--- 1 8 AXt£
7z AN ARXTERK» S oKk AE T =31,1000
HAKEHR =1Xx 0 = (31,1000) X 0.50= 0.02m
XEpr#EAkEH (I ~]J) =h’ =0.02m
X J~K
KMoz ¢ 4 0mm& E K 0= 8.00m
M RFfE K E Q= 1.180, sec----- 16 N5
JxAMCAXRBERS #AKAE I =29/ 1000
HAAKEHR =1X 0 = (29 ,1000) X 8.00= 0.23m
KMpgrEKEH (J~K) =h’ = 0.23m
X K~L
KEOODREZ ¢ 4 0mm & KE HE 0=0.50m
MR KEQ=1.120, sec----- 1 4 Nk5
TxAMCAXRBERS #AKAE 1T =27 1000
& KkEh’ =1 X 0 = (27,1000) X 0.50 = 0.01 m
XMpr#EKEH (K~L) =h’ =0.0lm
X L~M
KEOOREZ ¢ 4 0mm & KE HE 0=1.00m
FEFfE HKEQ= 1.060, sec--- " 1 2 AXt£
7z AN ARXTERK S FAKANE T =24, 1000
A AKER =1X 0 = (24 ,1000) X 1.00 = 0.02m
XEAEAKEH (L~M) =h’ =0.02m
XM~ N
KMoz ¢ 4 0mm& E K 0= 0.50m
Ml BE M K& Q= 0.990, sec------ 1 0 ANX5
JxAMCAXRBERS #AKAE I =22 7 1000
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B /K8 h’

=1 X 0 =

(22 / 1000) X 0.50 = 0.01 m

XMprEASEH (M~N) =h’ =0.01m
14) X N~O
KEoOOREEY ¢ 4 0m & KE ERE 0= 8.00m

R KB Q= 0.920, sec--- 8 A %%

VA MrAXRERND

2K EH h

b

=1 X 0 =

(19 / 1000) X

FAKANE T =19, 1000

8.00 = 0.15m

XMEprEASEH (N~O) =h’ =0.15m
15) R O~P
KB oOOREZ ¢ 4 0m & RE wE 0= 0.50m

F R KE Q= 0.830, sec-- 6 N Xf 5

VA MrAXHERND

8% /KEE h

>

(16 / 1000) X

FAKANE T =16, 1000

0.50 = 0.0l m

XMpgrgEkiEH (O~P) =h’ =0.0lm
16) K P~Q
KB oOOREZ ¢ 4 0m & RE wFE 0= 0.50m

EREEHKEQ=0.710, sec- - 4 N %t %

7= X bR ERND

2K EH h

KHPTZEAKEH (P~Q)

5

=1 X 0 =

(12 /1000) X

KA T =12, 1000

0.50 = 0.01m

=h’ =0.0lm

INEE (KMEATEKEEH (A~Q)) = 3.33m

0= 1.20m

17) 2o RmE (1 7)
OXHQ~ a
KEOODEZ ¢ 2 0m & KE B R
1R R 0’ =0.15m (7 — v Kl A 1k K #2)

FIREE I KEQ=20.00, min = 0.330, sec
#HAKAE T =179 1000

v X braXRERND

HEAKER = I X (0+0” ) = (79 / 1000) X (1.20 + 0.15)
XMpgrE/K#EH (Q~a) =h’ =0.11m
@XM a~Db

KEoOO&R%2 ¢ 1 3m& KE R 0= 0.30m

HE 0’ =3.00m (& K2R)

FIREE I KEQ=20.00, min = 0.330, sec

AR ARBKER”D #HAKAE I = 561, 1000
HEAKEHR = I X (0+0 ) = (561 7 1000) X (0.30 + 3.00)
XErsE/kEH (a~b) =h’ = 1.85m
@XM b~c

KEOOR%EZ ¢ 2 0m & KE R 0= 5.60m
FREFEHKEQ= 0.330, sec

7z A MNUCAXTEER» S g K A B 1 79 /1000

& /KEHh = 1 X 0= (79, 1000) X 5.6 = 0.44m

KHEPTZEAKEH ( b~c)

=h’ +ZENRVEI=0.44+ 3.00= 3.44m

DX e~d
KMoOoOR%s ¢ 1 3mm & KE B E
Wl R 0’ =3.00m (k)

VI—1—18

0= 3.30m

0.11

1.85



AR k& Q= 0.200 sec
AR ARBKER®D KSR I = 228 1000
HEKER = = (228 / 1000) X (3.30 + 3.00) = 1.44 m

I X (e+0’°
lXFa‘ﬁFﬁ%Wk#EH (ec~d) =

)
h’ +ENVEE=1.44+ 1.80=3.24m
ANEE (KM AT KEH ( Q~d)) = 8.64m
3 (Fr#E Kk H) =3.33m+ 864m=11.97m
B/NEN K ERE O KIEED 15.00 m Tdh 5 7= 5 F X
15.00m — 11.97 m = 3.03 m = 0.303 kgf cm?
0.303kgf (F%&JF) > 0.30kgf (# /K H B IEK L EE )

FoT, TEKBEICHELRVWOTRELEBY OB AKEREL T D,
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AKELGHEfF] — 5

FREE (FREHBKHESZ3 M) o5&
Rk KEORE T, THAKMEORKEHEMRRIICX D,

1 %
1) FEEE
2)BAKEAKE 2. 0 kgf /cm?
S)MAKHEER 1T OMCT 1 fEP 1 Epast) - ERSECWE W
OF ATES 8 0, min
@Bt L 1 20,/ min
@ Wi W L 1 20,/ min # 320, min
4) mEAKZ O d 2 Omm -+ oK s ER P L0
2 # &
1)XMA~a
XMoo x ¢ 2 0m & RE R 0= 3.70m
1R R 0’=1.00+ 6.00 + 4.90 + 0.15 = 12.05 m
(3 + &K g% + 001k + R — v 1k K ig)
I EFfE K B Q= 0.530, sec
7oA MU ARXFHERPS #HAKAE I = 178/ 1000
BAKEh =1 X( 0+0" )=1(178,1000) X (3.70 + 12.05) = 2.80 m
KprEKkE H( A~a)=h +3Z BNV E&E=2.80+0.90 =3.70m
2)Xfa~bD
KMoo&Ez ¢ 2 5mm& KiE HE 0=490m
FEfEHKEQ= 0.530, sec
7o AN ARG EK NS K AE I = 64,1000
HAEKEHR =1 X0 =(64,1000) X 4.90 = 0.31m
XMArE/K#EH a~b)=h" = 0.31m
3)XM b~c
XEoOoOE%E ¢ 2 5meE KE BE 0=0.70m
i Hm R 0’ =0.18m (R — L1k K #)
FEFfEHKEQ= 0.400, sec
7o AN ARG EK NS FAKANE T =39, 1000
HEKER =1 X(0+0 )=(39,1000) X(0.70 + 0.18) = 0.03 m
XM EAKEH(b~c)=h = 0.03m
4) X c~d
KB oOOEZ ¢ 2 0mé RE K 0= 11.00m
A EFfE K B Q = 0.40 0, sec
AR ARNBTERND #HAKAE I =108, 1000
A ABER =1 X 0 —(108/1000)><1100—119m
XMpEAKEH( c~d)=h + 7 20V EHE=1.19m+ 7.00m= 8.19m
5)XHd~e
KB oOOEZ ¢ 1 3mé& RE K 0= 6.50m
1R R 0’ = 3.00 m (/K* B A )
A EEfE K & Q = 0.20 0 sec
7oz A MR ERND oKk AE T =228 7 1000
HAAKHEHR =1 X( 0+0" )=1(228.71000) X (6.50 + 3.00) = 2.17m
XKEprEAkE H(d~e)=h + 7 ERVEE=217Tm+ 1.00m= 3.17Tm

H(EAEH(A~e ))= 15.40m
B /NE K ERE O KEEDN 20,00 m ThH H7-H 20.00 m>15.40 m

FoT, TEAKBEIZMERVWOTRELEBY OB AKERRLET D,
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AKELGHE B — 6

FREE (FREHBKEES4 M) o5&
Rk KEORE T, THAKMEORKEHEHRRIICX D,

1 %

1) FEES

2)EKEKIE 2. 0 kgf /cm?

3)k KA EREIT1L 3@ - Al RE 5 Kk 4 £ 4 fE

OF ATTE 8 0, min
@ K f# 25 1 20,/ min
BHETHE L 1 20, min
@ Pl e L 1 20,/ min 4 40,/ min
4) B/ O é 2 Omm - B oK &8l @ e #PH L v
2 F =
1) XM A~ a
XEoOODEEZ ¢ 2 5m & KE R 0=2.70m
R 0’=1.00+ 0.18=1.18 m

(43I 4+ R — v 1k K #)
FEfE HKE Q= 0.73 0, sec
7o AN ARG EK NS KA T =112, 1000
HEAKBEh =1 x(0+0" )=(112,1000) X (2.70 + 1.18) = 0.43 m
XEprEAkEH(A~a)=h 4+ L2V EE=0.434+ 0.90=1.33m

2)KMH a~Db

XMoo s ¢ 2 0mE KE wE 0= 1.00m
i E R 0’ =6.00 + 4.90 = 10.90 m

(% K &% + 1k )
FIREEHKE Q= 0.730, sec

7z A MNUVAXKERD G #KAE T = 314, 1000
HEKBER = T X(0+0" )=1(314,1000) Xx(1.00 + 10.90) = 3.74 m

XMEAEKEH( a~b)=h = 3.74m

3)XHb~c

XMoo s ¢ 2 5méE KE R 0= 4.90m
MR A KE Q= 0.730 sec
T AR ARNBTERND HAKAE T =112 1000

HERAKER =1 X( 0+0" )=1(112,1000) X 4.90 = 0.55 m
XE 2 KEH( b~c)=h’ = 0.56m

4)XfH ec~d
XEoOoHOE%E ¢ 2 5meE KE BE 0=0.70m
A R 07 =0.18 m (R — v Ik AK#)
FIREAE K 8 Q = 0.40 0 sec
7z A M ARXRERN S #oKk K T =39, 1000
BEAKEHh =1 X 0 =(39,71000) X(0.70 + 0.18) = 0.03 m
XM EKEH( c~d)=h’ =0.03m

5)KMHd~e

KEOODEZ ¢ 2 0m & KE K 0= 11.00m
FEFfEAHKEQ= 0.400, sec

72 AR UVARKERS #AKAE T = 108, 1000
BEAKER =1 X 0 =(108, 1000) X 11 00 =1.19m

KB EKHEH( d~e)=h +3 20 &I 1.19m + 7.00 m= 8.19m
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6) X[ e~ f

KEOOEE ¢ 2 0m & KE K 0= 0.50m
FRFEHKEQ=0.200, sec
7z A MNUVAXKERDG K ANE T =33, 1000

HAKHEHR =1X 0 =(33,1000) X 0.50= 0.02m
XMEArEKEH( e~f)=h’ = 0.02m

7)XKHf~g

ZFﬁﬁ@Dﬁ%(blB[ﬂﬂlkﬂiﬂi FE 0=6.00m

1R R © = 3.00 m (/K& HBfF )

[ WE £ k%@zozog/sec

e AR ARTERS #HAKAK 1 = 228 /1000
&Kk R = 1T X( 04+0" )=1(228,71000) X (6.00 + 3.00) = 2.05m

KB EKEH( f~g)=h +Z L2V EE=205m+ 1.00m= 3.05m

FH(ATEKEEH (A~g))=16.91m
B /NEYKERE DO KIED 20,00 mTH D7 20.00 m>16.91 m

LoT, TEKBICHMER VO TIRELELY OKKEAR LT D,
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AL — 7

£HMEE (97) OLEA

1

FEEHKEORE I, TFELPLTHS2HE ITX 5,
L, 3HEORWE (1 7)) TIi& THRAKMH R o REEHR] (2
JoFBEEMKEELZREL T, BAKEOFHEZITR I,

/AN

K xOXMIZTE

= 1.17Tm

= 0.44 m

&
1) £6F% 9 F oo Rk ¥
2) EAKEAKE 2. 0 kgf “cm?
3) MmAKHEEK S ME - A B K A2 %% 3 {
B HETE L 1 20, min
@ ¥ i 7 8 0, min
@ Wi it L 1 20, min # 320,/ min
4) ®K# A ¢ 2 0mm - KM HEE®RAE LD
5) WMAHEREKLEES 0. 3 kegf /m?
iR
1) KEA~B
KEOOREZ ¢ 4 0mm & RKE FE 0= 23.60m
1RO I 0’ =1.00+ 0.30+ 1.50 X 2= 4.30m
(43I + R — b kK + = LR X 2)
R K E Q= 1450, sec -+ 9 7 x5
Tz AMCARKERLD FAKAE T = 42 / 1000
HEKBER =1 X (0+07) = (42,1000) X (23.60 + 4.30)
XKEpEAKEH (A~B) =h’ + Y ERXVEE=1.17+0.60=1.77m
2) KMB~C
XMoo %z ¢ 4 0m & KE HE 0=8.50m
FIFEfE I KEQ=1.270, sec - GIEPSE
Tz AMUCARBKERND BAKAE 1T = 33,1000
HEAKIEHR = I X 0 = (33 ,71000) X 8.50 = 0.28m
KMpr#E/kiEH (B~C) =h’ =0.28m
3) KMfC~D
KB oOOEZ ¢ 4 0m & KE BE 0=17.20m
R 0’ =950+ 0.30+ 1.50 Xx 2=12.80m
(Wl + AR =1k KK+ = LR X 2)
R KEQ=1.010sec - RIEP S
Tz AMUCARBKERND BAKAE T =22 1000
HEKER =1X (0+07) = (22,71000) X (7.20 + 12.80)
XM EAKEH (C~D) =h’ +3~ ERXVEHE=0.44+ 1.20=1.64m
4) XfiD~E
XEoOOREZ ¢ 2 5m& KE K 0= 3.00m
[ Rl KEQ=0.880, sec - 2 k%
Tz AMCARKERND #HAKAE I = 155, 1000
HEKEHR =1X 0 = (155,1000) X 3.00=0.47m
KRB EAEH (D~E) =h’ +Y E2XY & X=0.47+ 3.00 = 3.47m
5) XKME~F
XMoo % ¢ 2 5m& KE FE 0=3.00m
R KEQ=0.700, sec - 1 77 x5
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0.70 0 sec> 0.530, sec ([FHF{HE fR)
7oA MUVARTBERL S #HAKAE I =103, 1000
HEAKEHR =1 X 0 = (103,71000) X 3.00=0.31m
XMprEKEH (E~F) =h’ +Y E2XYEHE=0.81+3.00=3.31m

/]

P2

(XM EAKEH (A~F)) = 10.47m

6) 3MORmE (1 7)

OXMEF~ a
XEoOFE% ¢ 2 0mé KT K 0= 3.30m
1 H R 0’ =6.00+ 0.15+ 0.15 = 6.30m

(BARE+ AL — 2+ R — L IEKE)
FEfEHKEQ= 0.530, sec

Tz AMCARKERND KK T =178 /7 1000
HEAKkER = I x (0+0’) = (178,71000) X (3.30+ 6.30) = 1.71m
XMpr#EkEH (F~a) =h’ 4+ E2R0VEE=171—0.20=1.51m
@KXMa~D
XEoOFE% ¢ 2 0mé KT FHE 0= 5.20m
FEfEAHKEQ= 0.330, sec
Tz AMUCyARBKERND BAKAE T =79 1000
HEAKEHR = I X 0 = (79,/1000) X 5.20=0.41m
XMpr#E/kiEH (a~b) =h’ =0.41m
@XM b~c
Kooz ¢ 2 0mE KE K 0=2.10m
FIEEfE K E Q= 0.200, sec
Tz AMCARKERND Ak A T =33, 1000
HEAKHEHh = I X 0 = (33,1000) X 2.10= 0.07m
KRB 2 AKEH (b~c) =h’ =0.07m
@XM c~d
KMooE% ¢ 1 3m& KE BE 0=2.80m

HE 0’ = 3.00m (K&EAHT)
Al B ff K & Q = 0.20 0, sec

T A MU ARBFERS #AKAE I = 228, 1000
HEAKER =1X (0+0 ) = (228 71000) X (2.80 + 3.00) 1.832 m

XprEkE H (¢c~d) =h + S ENDEHE=1.3832+ 1.50=2.82m
NEE (KM prEKEH ( F~d)) = 4.81m
3 (r#EkEH) = 10.47m+ 4.81m= 15.28 m
e /NEY K ERF O KEED 20,00 m Td 5 7= D FRJE 1T
20.00 m — 15.28 m = 4.72 m = 0.47 kgf /cm?
0.47kgf (F%/£) > 0.30kgf (K A B R K 2 E 7))

Y oT, TEKBEICHER VO TIRELBYOBAKEOIRLET S,
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AKEFHEB — 8
EALFEE(48F) DL

EREHAHKEORBIX, TFEMAL FHIT S HEI(BLEK)ICESD

777U, 3BEoORMEH (1L 7)) ClEIBKBEORBMEHAER ICLD ., %/z@lzﬁa‘ﬁizia

JoREBEMAKEEZREHL T, BRKBEOFEZITR S,

1 &
1)EASES 4 8 1 e SR &1
2)BKEAKE 2. 0 kgf /cm?

)R (1 7)) 0ofmAKHEEIE 8 - &) B 4l K 48 % 3
OHEFHE L 1 20,/ min
@ Y& m 2% 8 0,/ min
@Hﬁ/@blub 1 20, min 2 320, min
4) &K 2 Omm -+ oK s ER P L0

5)fn7kﬂflﬁ 1&%%&73 0. 3 kgf “cm?

2 F H
1)K A~B

KB oOR% ¢ 7 5m&KiE BE 0= 14.60m
i H R 0°=1.00+ 3.00 X 2+ 0.63=7.63m
(I + dh & X 2 + (8 #)
MR KEQ=4.240,"sec (BLEHKLD) - 4 8 F x5

N—T U4 U T AAARBFEER(C=130)715 @HAKAE I =16, 1000
& AKBEh =1 X( 0+0" )=1(16,1000) X (14.60 + 7.63) = 0.36 m
KEprEAKEH(A ~B)=h +Y ERNVEHE=0.36+ 0.60=0.96m

2)XKHEB~C
XKMoOOFE% ¢ 5 0m & KE BRE 0= 27.00m
1 R 0°=2.10+ 0.39+ 2.10 = 4.59 m
(TFEHE+AR—ViEAE+xLR)

MR KEQ=2.660,"sec (BL¥HKIY) - 2 4 F k&
W:zb/ﬁﬁﬁiﬂﬁE Bk AT = 43 1000
HEKEL’ I X 0 =(43,1000) X(27.00 + 4.59) = 1.36 m

Eﬁaﬁ@T%ﬂ@EH(ch) =h’=1.36m

3)XMC~D

KB oOOFEZ ¢ 5 0m& RE K 0= 16.00m
FIEFfE A KEQ=2.200"sec (BLEKID) - 1 8 Fxf4
7o AN ARG EKN S oKk AE T = 31,1000
HAKEHR = I X 0 =(31,1000) X 16.00 = 0.50m
XMprEkiE H(C~D)=h"= 0.50m

4)X[MED~E
KB oOOEZ ¢ 5 0m& RE K 0= 16.00m
FFfEHKEQ=1.670,"sec (BLHEKIYL) - 127 %%
Tx ARy ARTER HAKAE T =19, 1000

HEKEHR =1 X 0 =(19,1000) X 16.00 = 0.30 m
KErEKSEH(D~E)=h"= 0.30m

5)XME~F

KEoOOREEY ¢ 4 0m & RE wE 0= 19.20m
i H R 0°=19.50+ 0.30 + 1.50 X 2 = 12.80 m

(il +AR— ikt + T LR X 2)
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ﬁ%ﬁﬁﬁﬂ(%Qé 1.270,/ sec (BLHEKID) - 6 7 xf 5

T AR ARNBTERND Ak AE I =33, 1000
HAEKEHhR = I X(0+0" )=1(33,1000) X(19.20 + 12.80) = 1.06 m

XKMprEAKEH(E~F)=h '+ 20 &5 X=1.06+ 1.20=2.26m

6)XMF~G

Kooz ¢ 4 0mm & IKE HE 0=3.00m
FRFfE A KEQ=1.110,"sec (BLHEK L) - 4 F x5
Tx ARy ARTER #HAKAE T =26 1000
& KkEHh = I X 0 =(26,1000) X 3.00 = 0.08m

XM EAKEH(F~G)=h +3x L2V &EI=0.08+ 3.00=3.08m

7T)XMG~H

KB oOOREZ ¢ 2 5mé& RE K 0= 3.00m

F R KEQ=0.880,"sec (BLMEKILY) - 2 7ot
TJx ARy ARTER #HAKAK I = 155, 1000
AR AKHEHR = I X 0 =(155,1000) X 3.00 = 0.47m

KB EAEH(G~H)=h +Z LX) 5&=0.47+ 3.00=3.47Tm

P2

NEF (X AT EKEEH (A~H)) = 11.93 m
8) 3D RWE (1 7)
OXMH~ a
KEoOOEZ ¢ 2 0m& RE K 0= 3.20m
1R R 0’=0.15+ 6.00 + 0.15 = 6.30 m
(AR — Kk ke +EKES+7— M)
IR HKE Q= 320, min = 0.53 0, sec

TJx ARy ARTER KK I =178 7 1000
H&EAKBER = I X( 0+0" )=1(178,1000) X (3.20 + 6.30) = 1.69m
XEpreEkEH(H~a)=h  +Z EFE20E&E=169— 0.20=1.49m
@XM a~D>b
KEOOREZ ¢ 2 0m & KE HE 0=4.70m
FIEfEHKEQ= 200, min = 0.330, sec
TJxAMCyARTER HAKAE T =79, 1000
H&KEh = I X 0 =(79,71000) X 4.70 = 0.37m
XEgrEAKEH(a~b)=h’ =0.3Tm
@XM b~c
Kooz ¢ 2 0mm & IKE R 0=2.10m
FIEEfEH KEQ= 120, min = 0.20 0, sec
7o AN CARGEKN S K ANE T =33, 1000
HEKEHh = I X 0 =(33,1000) X 2.10 = 0.07 m
XMprEkKEH(b~c)=h’ =0.07m
@OXMc~d
KEoOoOE%Z ¢ 1 3mé& RE K 0= 2.80m

R 0’ =3.00(/Kk#)=3.00m

M KE Q= 120, min = 0.200 sec

7o AN CARGEKN S oKk AE 1T =228 7 1000
HAAKER =1 Xx(0+0" )=1(228,1000) X (2.80 + 3.00) = 1.32m
XMgrEKSE H( c~d)=h’" +3Z E»XPVEE=1.32+ 1.50=2.82m

NEF(XHPTEAKBEH( H~d))=4.75m
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FH(FrEAKEH)=11.93m+ 4.75 m = 16.68 m
/N EN K E B O KEEA 20.00 m T 572 D FEEIT
20.00 m — 16.68 m = 3.32 m = 0.33 kgf cm 2
0.33kgf (F%/1) > 0.30kgf (#5 /K H B & (K 4 B 7))

FoT, TEAKBEIZMERVWOTRELEBYOKAKERRERLET D,
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A AR EAHER

- 1 p& 2 [ 3 [ &
LR T o P B PR DO PR B PR
A g | g | o | |
INEET 5 3 15 3 15 2 10 8 40
ANCE 5 3 15 3 15 2 10 8 40
SRV 1 4 4 4 4 2 2 10 10
HEERWEL|] 3 2 6 2 6 1 3 5 15
bR L 4 2 8 2 8 1 4 5 20
= at 14 48 14 48 8 29 36 125
[FRE R KEDEH
i [ @/ min
HE5 T AR O [ RpAsE K 125 195
B faf HOAL| 20 - 3 FEER Y D [RIRFEE K & 77 144
3 PEER 43 D [RIRpAsE FH 7K 2 29 76
A IRF i 38| 3 B 0 D[R] K & 39

(%)  AMHEAIC K D 2 RS O R K&

(48)

(2 P - 3 BEERSy O [RIRE(E FH /K & — 2 BEER 5y O [RI R F 7K &)
=144—105=39 (0/min)
FORBEHAKEER T &R D,

X RIRHE =R bR D 72 3 FEER 4
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105 (0min)




ARELGHEF — 9

(3 FsE A EEXKAKT X FHRE L)

EAEEUS(EBRE LV (AL E L EKREG 1)) OB A

[ B K B oo B I \r%mﬁﬂ%mﬁﬁim XDHEITX D,

L AR (3 B )

IXF'H'NZ:FSH5ﬁy¢ﬁifﬁijtfu7ki%:%ﬁj LT, BRAKBEOFEZITR 5,

1 %
1) 3 & T
2 ) Bt K& KE
3)EKE  11{#

Birenr (B fen)
2. 0 kgfcm?

4 ) Rt B O fa K BBk 8 @ - [ Bf £ 1 K A2 %% 3 e
O/NEZH(F) 1 50/ min

@ far B H it
@ K fH &&

2 # &

1) XMA~B
X H oo
i Hm R

L 1 20,/ min
1 20, min F 390,/ min
Z ¢ 5 0m& E BE 0=21.10m

0°=1.00 + 2.10 X 3 + 0.39 + 26.00 + 0.39 + 0.39 + 11.70 = 46.17 m
(il + = VAR X 3 + Wi nl & 9 R — v ik Kie+ BKE
+ AR = vikkE+ 7 — b+ k)

AR K 8 Q = 3.25 0 sec (BIRFE R fEH KEOHEH L)

7 A KV

B /AKEH h’

ARXTER S #HAKSE T =61, 1000
=1 x(0+0" )=(61,1000) X(21.10 + 46.17) = 4.10 m

XMprEKEH(A~B)=h’+Z 2N EHE=4.10+ 1.70 = 5.80 m
2)XKHEB~C

KEOORZ ¢ 4 0mm & KE HE 0=3.00m

FIRFfE A KEQ=2.400,"sec (BIERREFEFHKEOEH L)

7= AMUCVARXBER®DS #AKAB T =103, 1000

HAEKEHR = I X 0 =(103,1000) X 3.00=0.31m

XETEAKEH(B~C)=h 4+ 239V &H&=0.31+ 3.00=23.31m
3)XMC~D

KMoz ¢ 4 0mm& E K 0= 3.00m

FERFE A KEQ=1.270,sec (BIEXEHFEHKEORH XL D)

1.27 0, sec(BFHAL) > 0.650, sec ([6 i =)

7o AR CARGEEK NS K ANE T =33, 1000

HEKEHh = I X 0 =(33,1000) X 3.00 = 0.10 m

XMprEKkEH(C~D)=h" +3 L2 &H&E=0.10+ 3.00=3.10m

/]

P2

4 ) K iB (3 P&
OX# D~ a

FF(XMArEAKEH(A~D)) = 12.21m

44

HHD17a7)

E%@m%%¢25m&ﬁm R 0= 8.50m

H R

LKW
/2 S-S VG
B /KEEh’
X [ At 22 K

= 0.18 m (% — b F)
EQ: 0.65 0, sec
a}ﬁii'albx% K AE T =91 ,1000
= I X(o+0 )=1(91,1000) X (8.50+ 0.18) = 0.79 m
SHH(D~a)=h" +3XE2XYEHX=0.79— 0.30=0.49m
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@XH a~b

XMoo x ¢ 2 0m & KE BE 0=150m
A EFfE K B Q= 0.40 0, sec
TJxAMCyARTER #HAKAE I =108, 1000
A AKEHR = I X 0 =(108,1000) X 1.50=0.16m
XEprEAKEH(a~b)=h’ =0.16m

QXM b~c
XMooz ¢ 2 Om & KT BRE 0=7.00m
FEfEHKEQ= 0.200, sec
7o AN ARG EKN S K ANE T =33, 1000
HAKEHh = I X 0 =(33,1000) X 7.00 = 0.23 m
XKEprEAKEH(b~c)=h’ =0.283m

@XMc~d
KB oOOEZ ¢ 1 3mé& RE K 0= 3.50m

R 0’ =3.00(/Kk#)=3.00m

A EEfE K & Q = 0.20 0 sec

7o AN ARG RS oKk AE 1T =228 7 1000
HAAKER =1 Xx(0+0" )=1(228,1000) X (3.50 + 3.00) = 1.48 m
XMprEKE H( c~d)=h’" +3Z E»PVEE=1.48+ 1.00 = 2.48m

/]

P2

AP (KT EAKBEHH( D~d)) = 3.36m
FE(ATEKFIH) = 12.21m + 3.36 m= 15.57m

B /N Bl K B O K EA2Y 20.00 m TdH 5 72 % 20.00 m> 15.57 m
DA [ /K #0 FH i (AP ) & i 5 &

(¢ 5 0 mm) (fF K &)
8.330, sec > 3.250, sec

FoT, TEAKBHEIZMERVWOTRELEBYOKAKERIRER LT D,
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KEFEG — 1 0  (EFHEEKEATA EE54T)

1 %
(1) £#4Fx, (E£30F)
(2) BEARED GO H R IEEE FAiE COFEREIX30.0m, (Kffla~b)
(3) EEARELWMEEELOEIKZEIIX1.50 m,
rHd< B -
HHB- HHD- HHD-<
HH-< D HHD-<
HHB<] HHP-<] HHB-
H-D~< HHd< H&-<
HO-< HE- H-O<]
HH-B-<< HHD-< HHE<
< HHB-< HHB<]
TIJMLFT o< He< e
aI < —’{)M{B_ﬂ"} HO<1  He< e
<
ﬁ
2 i ®

(1) Kila~D
KEoOoORIEXe 50m & K E,
FE 0= 30.00m
i E 0’ =1.00+ 2.10 X 4+ 0.39 + 0.39 = 10.18 m
(I + i X 4 +mfg el & 5 R — 1k ke + R — v ik k#)
WEls fix KAGKE Q= 3.090 sec
Tz AMCARBER?LSEHKAE T = 56 %o
BEAKER =1 X (0+0°) = (56,1000) X (30.00 + 10.18) = 2.25m
XEprEKkEH (a~b) =h’ +3Z LY EHE=2.25+ 1.50=3.75m

(2) Wb ik % &
WOE AW E (A v —TF—F) IZ&2HKKEITZT10.00m
(A= —FE LV)

(3) M2 EE AT £ CTopr EKHA
H (a~BP) =H (a~b) -+ BEEREN L 5EE
= 3.75+ 10.00 = 13.75 m
B/AEIKIEROKEN 15mTHDI120
15m (0.147MP a) >13.75 m
WICHEEBRAMOENKEEZ BN T 5,
2T AHE ¢ 50mm DN IL 46 mn

Q 0.00309
V= — = = 1.9 m/sec < 2.0 m/sec
A 7 X 0.046%/4

Lo T, FrEKE L OENTLE & bIZRELR WO THRIE EB Y OfKERRET D,
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KREEFFE S — 11 (EFHEEXGEAKT EEFTeL)

1 %
(1) EBpre L, (KREH 124, MMERSKE, Tha 8, EHEEHMWL 4 £,
REBAWL 4 #)
(2) BAEDOEE D W IEEE FAE COFERIF12.0m, (Kfla~b)
(3) BAKEEEHMIEEBELEOEEKEIT 1.50 m,

12 Om

LY

—-~NHEB Ph
2 #H "

8 ' ]I’<} b | E—
a
(1) Xfla~bD

XEoOHOEIEe 50m & RE,

R 0= 12.00m

BB E 0’ = 1.00+ 2.10 X 4+ 0.39 + 26.00 + 0.39 + 0.39 = 36.57 m
(o + % X 4 +HfETE >R — ik + &K+
AR— L1k (&) + R —=v1EK#E)

B FF e KIS K EEZ KB KSR EBEAMICK Y BE,

B4 wr B | SR ELHAL | EF
KAEZR 12 5 60
/MR 8 3 24
Tlegs 8 1 8
FH=EMTL 4 3 12
fRER A L 4 4 16
g 120

FIRFE K ER LD BEEFRKBEAKEQ= 1900, min = 3.170, sec

Tz AMCARBERLSEHKAE T = 59 %

BEAKIER =1 X (0+0") = (59,1000) X (12.00 + 36.57) = 2.87m
XEpreEkiEH (a~b) =h’ + S E2XYEHE=2.87+ 1.50=4.37Tm

(2) Wb ik % &
BOE AR R E (AP —TF =& ) (CXDHHEKKEIX10.00 m

(3) HJEEEE A £ CTopr EKHA

H (a~BP) =H (a~b) +EFEXRSLHEL IEEE
= 4.37 + 10.00 = 14.37 m

/NEIKIEREOKIEN 15 mTH D720

15m (0.147MP a) > 14.37 m

WA TR g FH&PH & i+ 5

¢ 50 mm

25m3,/ h=6940, sec > 3.170, sec

WIZHJEEE R AM OB NEHE 2Rt T 5,

2TV AHE 6 BOmD NZIT 46 mn

Q 0.00317
V= = = 1.9 m/sec < 2.0 m/sec
A 7 X 0.046%/4
Lo T, PrEUKEA, EKERE HEPE NENRE L BICER VWO TIREE R Y D
faKE B ET D,
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KEBEFFE S — 1 2 (EREESGKTA 1~ 2Bt 3~ 7RESET)

1

2

& ®

(1) 1 ~2M/Dhmkt (30WIK)., 3~ THELSEE, (E%£ 20 7)

(2) BAKEDODIENEZKEEAHRE I ETOEEIT20.00m (Kfffa~Db)
Z KA A B E S S B EE TR E TCOEEIXZ8.0m, (KEb~c)

(3) Fe/ARG LHTEERLOEKAEITZ1.50 m,

<
o<
o<
o<
8. 0m o  hea e o<
20. Om
C
t’" mi IBP @

iR
(1) Kila~5D
KEoORIEXe 50m & K E,
FE 0= 20.00m
BEE 0 =1.00+ 2.10X 2+ 0.39 + 2.10 = 7.69 m
(o + % X 2+ MfETE >R — ik +F—X)
7. NFEBREOERAKEERD D,
— H KRR KE=30JHKX 8000, KX 70 %= 16,8000, H
R i k&= 16,800,710 =1,6800, h
B R K& =1,680 X 1.5 =2,5200,h * max
=0.70 0, sec* max

1. EAFEZEOMEHKELZRD S5,
Brir i KIEAH KE=2.36 0, sec
7. 4 X0
Xfla~bOBERERKFEHAKEQ=0.70 +2.36 =3.06 0, sec
T2 AMCSAXNBERNSEKAR T = 55 %

HARAKER =1 X (0+0°) = (55 ,1000) X (20.00+ 7.69) = 1.52m

XMprEKEH (a~b) =h’ +3% LBV EX=152+ 0.60=2.12m

(2) KM b~c
XKMoOoR%s ¢ 40m & KE,
FE 0=8.00m
BB E 0 =150+ 0.30=1.80m
(gh % + R — v ik ki)
Wi KA KEQ=2.360,"sec ((1)DALD)
T2 ARNUVARBERSEKAE T = 99 %o
H&AKEL =1X (0+0’) = (99,71000) X (8.00+ 1.80) = 0.97m
XMpgr#EkEH (b~c) =h’ + RV EHE=0.97+0.90=1.87m

(3) 3 JiE B Ak %E
£ = E’j{/lL%JJZM:IE (AP —F—F) ITLH2HEEXKIEIT10.00 m
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(4) %5 @ B al £ T o pr EKIE
H (a~BP) =H (a~Db) +H (b~ c) +#ERLHHKIEMEE
= 2.02 + 1.87 +10.00 = 13.89 m
/ANEBNKEFRFEOKIEN 15mTH D720
15m (0.147MP a) > 13.89m
WICHEEBEBBRAMOENREELBRFT 5,
AT L AHE ¢ 40mD N EIT 40 mn

Q 0.00236

V= = = 1.9 m/sec < 2.0 m/sec
A 7 X 0.040%/4

Ko T, FrEKEEOERNIIR & b ICHBER WO THEE EB Y OfKE IR LT 2,
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AREEEF G — 1 3 (EHEERSKBAGTR 1Moo 22 7 —, 2~6BEAES)

1 %
(1) 1 EavyE=xrRAXA MY —, (Kfegx@EH 7@, AEEHKE 0.53 0 sec)
2 ~6MEAEE, (EE 10 F7)
(2) BAKEDOHEND 1S AAE DK ETCOERIZT1I7T.00m (Kffla~Db)
1 BEBIA B E I & Wb I E FME TCOFEIZTS8.00m, (Kb ~c)
(3) Bl/AKELHEEELEDORMKZEIX1.50 m,

L 1. 5m
/
Hm
T

2 #H "
(1) Kila~5D
XHEOBOEITd 40 mm & K E,
B 0= 17.00m
BB E 0’ =1.00+ 1.50 X2+ 0.30 + 1.50 = 5.80 m
(43I + 8 X 2 +MfEaT & 9 R — Lk ke +F —X)
T, aybE o2z VAR NT—OFEHKEEZRD S,
S EREFEHAKE=0.530 sec

1. EEFEEOFEHAKEEZRD B,
BebE e RKIEH KE=1.48 0. sec
T, ALY
Xfila~boOBKEHR KEHKEQ=0.53 +1.48 =2.010, sec
Tz ARy ARBERSLEKAE T = 75 %o
HEKEHh =1 X(C0+0 )=(75,1000) X (17.00 + 5.80) = 1.71m
XMprE/kEH (a~b) =h’ + ER0VEE=1.71+0.60=2.31m

(2) KM b~c
XMooz ¢ 40m & E,
HE 0=8.00m
BB E 0 =1.00+ 0.30=1.30m
(gh & + R — v ik ki)
W e RKIGKEBEQ=1.480"sec ((1)DA kv)
T2 ARNUVARBERNSLEKAE T = 44 %o
HAAKBER =1X (0+0" ) = (44, 1000) X (8.00+ 1.30) = 0.41m
XMpr#EkEH (b~c) =h’ + v RV EHE=041+0.90=1.31m

(3) Wi bh Ik % &
WE A E (A L —F &) (X H2HEKKIEIZ10.00 m
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(4) M4 EE AT £ ToO P EKEH
H (a~BP) =H (a~b) +H (b~c) +#EERSFEIEER

=2.31+ 1.31 +10.00 = 13.62 m
B/ANENKEREO KN 15mTH D720
15m (0.147MP a) > 13.62 m
WIZHJEEE R AMOE NS Z Rt T 5,
AT LV AHE 6 40mdD NEEIT 40 mn
Q 0.00148

V: —
A 7 X 0.040%/4

F o T, FrEKEEE OERNIIE S IR WO THRE EB Y ORKERRLE T2,

= 1.2 m/sec < 2.0 m/sec
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KEFHEM -1 4 (REAEIPOLS5EG FHEHENL)

(&)
O 1HTPHEBEKER2TOM/HOFEEFENMIB T DEBEKBEELEHKE S TOHK
BEOMAETEILEY X,

@ 1HTHEBKES 210 M/HOFEBFEMICBIT2EEBEKMAEEZ 356 mIZBRE I
FHEAEICE. BAR Z7OH KBTS HICLEEH LW,
kEFET, BIE KM LE TS EE ) oFEREFEHT S,

(i)
O 1RFEHEARRZ ORMETAIE., F£XNICXV, UToEE &b,
- R B TAR AR K &
Qn.=V«/T =270m+9h =30m/h
- R e K P AR AR K =
Qm=k1Qn =2X30m/h=60m/h
- =7 T AMRKE
Qp=k 2Q1n/60=4X30 m'/h +~60min/h =2,0000/min

E— 7R TG KEOMERMEBS I OH KR YO REERNHZ T ZEN 3008
T 150t L. BARCTOHEKEZRE R K THEKAKE (60 m/h =1,0000/min)
ERIEICENIT, LT LB Ed,

Ve= {(2,000—1,000) ¢/minXx30min} + (1,0000/minX 15min)

=45,0000=45 ni

@ ®EEAMORELZ SSMIZRELELEOH KR T7OHKEITZ, LTO LB &7
Zagn
35,0000= {(2,000— Qpu) ¢/minX30min} + (Qpu 0/minX15min)
Qpu=1,6670/min
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IV RE T 22 SR Fn e A= T 52 {8 B ) B p

FEAKEORELGARN L 7OHKEEOMAEREFKEZ R TEFREA, T2EKH L LT
FEE TR LB EEHINL TS,

M KARORE] LV

- Qn MEEIEH TAEMBAKE [m/h] Qnw=Va/T
- Qm Wl R KR TG AKE [m/h] Qm=k 1Qn
- Qp B— 7K TAKAKE [0/min] Qp=k 2Qn/60

*Va : 1 B PHEHBAKE [m]
T : 1 H8FHEHARH [h]
kKi1:Qm® QuiZxf¥ 2%4& (=1.5~2.0)
ke: Qp® QuiZxf¥ 2%& (=3~4)
SRR EORTE] XLV
Ve= (Qp— Qpu) Tp+Qopu Tpr
L, Qu<QpuTHoTHQp— Qpu=0 & H7A2T,

»—»Gy
— e e

Ve C EEKEOE R E (0]
Qp DB — 7 R OK & [0/min]
Q pu KR T OEKE [¢/min]
T DB — 7 T AR K B oD Ak RE [min]
Tpr D GAKE T D B E E S R [ [min]

- Told, 30BELLTWVD,

T ld, ANIFEAEERHEIN TV ZR2WEEOR Y 7OERKE/ THY . 2
EHFEV/NILS LD FIEMAOY L—72 EOHEERB LI 2SO T, —&
W1 5m0BEELTWVD,

: [BKE |  |[BARTEL ]

Qpu Tpr [2]

[(EXKEL ] § [[BARTES |

[(Qp—Qpu) Tp [¢]|

fhKE
Qp [2/min]

BKR TS
Qpu [2/min]

]
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KEFHRES -1 5 BHfFmEAEOSE,. BEIE RAEET)

1 &
(1YHEAFEE, (EFE607 -BEfFxZ ko, BEIL)
(2)BEAKED 6 W IEEE TR E TOEEIZ30.0m, (Kfffa~b)
(3)BLAKE EHEEELEORKEIZ2. 0m,
(4)BEAKMEMOAENEEEF6. oM (BEHFELEZFIH) TH 5,
BB KA
He<  He<  He< e e pe<
o e Hea |lwew e lex
o< e o< |led led ew
o< He< pre< ed Hed  pe<
o< e e hew Hew e
o Hed ed hew hea lex
o< He<  me< e He<w  He<
e ew  Hew hed ew  hex
fﬂl—l o leda hed o< rea e
< ——4}—){\5—[}3_15&— hoa Yeda beda bew bed e
g[égﬁ'fﬂ
a
2 &

(1)EBAKRy 7OHBKEEZEKRKD D, (Qn)
BRI KB AKE Q,=19N% °*7=19X60% °"=295.20 /min(BLHE L »)
BRI P ARA AR Qn=Q,/ k.= 295.2,/74=73.80, min
BRI R TR AE Q. =k Q:=2.0X73.8=147.60, min
FEAKEORENARE Ve=60000
v — 7 B AR K B OfKRERER] T, =30min & RGE
LKAy 7 OREEERMR  T.=15min& {KE
AKEEFEF -1 4 XV
Ve :(Qp_qu)Tp+qu Tpr
Qw =(Q, T,— V=), (T,—Tuw)
=(295.2X30—6000),” (30—15)
=190.40,/min > Q.=1500, min

(2) )2 E E AT £ T o Py & KEA
OXMa~bDHO&EIXZod50mEIKE,
B R 0 =30.00m
CHAE R 00 =1.00+2.10X4+0.39+0.39=10.18m
(53l + i X4+ fhfg el & 5 R — 1k Kk + R — v 1k k)
KB AKEQ=190.40,"min=3.170, sec
T2 AP UARKERNOENAKAE 1= 65 %= 65/1000
L AKFHh =1 X( 0+0" )=1(65,1000) X (30.00+10.18) =2.61m
XM EAKEH (a~b) =h’  +3Z L2V EE=2.614+2.00=4.61lm
@ 3 i B 1k %
WERX BB IEEE (A P L —F —E ) I X 5HEKKIEIZLI0.00m
(A—H—&R LD)
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O & % & i 5 £ T O pr B K EA
*H(a~BP)=HC(a~b) + JdHE= %5k b5 ik 5 @&
=4.61+10.00
=14.6Ilm < 15m (0. 147TM P a ) E /K% & /8K JE
o HEE R R A O 5 N (SSP ¢ 50mm X N 46mm)

0.00317
V= Q = =1.91m/sec < 2.0m/sec
A 7z X0.0462/4

FoT,. REEYBYOBKEORLET D,

X 3k EEAEEZEEL., HEFRICEETHITERNDHHE
(1)fEHKEEZRD D, (Q)
Bl KB AKE Q.,=19N% °"=19X60° °"=295. 20 min (BLHA L V)

(2) )= 2& @ B AT £ T o Py 2 KA
OX Ml a~bodHaREIE50mm & IKE.,
R 0 =30.00m
CHEE 00 =1.00+2.10X4+0.39+0.39=10.18m
(45 @+@£WH@%7kof—»mm&+f—w¢m&)
cHEM R K AKE Q=295.20/"min=4.920, "sec -+(1)XkDV
7 2 A MU ARXMER LB KAR T = 140 %= 140/1000
KB h =1 X( 0+0> )=(140,1000) X (30.00+10.18) =5.63m
XM AT EAEH (a~b) =h’  +Z ENDEHE=5.63+2.00=7.63m
@ ¥ i B Ik 3 &
WHERX SR IEEE (A ML —F —F &) I L HHKKEHIZ10.00m
(A—=TJ1—8Fk Lb)
O T %5 & B f £ T o Pr E K EAE
cH(a~BP)=H(a~b)+ LXK IEHEE
=7.63+10.00
=17.63m > 15m (0. 147TM P a ) fd /K% & /N @) K JE
<P EBEE RN OB N FEIE (SSP ¢ 50mm i N £ 46mm)
Q

0. 00492

V= = =2.96m/sec > 2.0m/sec
A 7 X0.0462/4

X o>T. IRE SSP ¢ 50mm DIEAE ORITART,

(3) M EEEE E Al £ CT o pr % oKEA

OXMa~boafIE e 75mE KT,

o 0 =30.00m

HEERE 07 =1.00+3.0X44+0.63=13.63m

(43 + i X4+ 2L — 2L 7)

‘BRI KB AKE Q=295.20,//min=4.920 " "sec -+-(1)kW"Y

e N—FB U ULV T LAAARXNKERK LY .

O£t 75mm., C=130DHE/KAK I= 20 %= 20/1000

LK RI’=1X( 04+0" )=(20,1000) X (30.00+ 13.63) =0.873m

X FTEAKEH (a~b) =h’ + E»NVY EHE=0.8734+2.00=2.873m
@ W i B Ik 3 &

BWERX S EE (A ML —F =&)X D2HEEKIEIZI0.00m

(A= =&k LV)
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Q4 [ % & B A £ T o pr K §E
cH(a~BP)=HC(a~Db)+ ¥E=R 5L % E
=2.87+10.00
=12.87m < 15m (0. 147TM P a ) il /K %& & /N 8) K JE
< BEE AR E RN O E N (TDP ¢ 75mm I N 73, Omm)
Q 0. 00492

V= = =1.18m/sec < 2.0m/sec
A 7z X0.0732/4

XoT, IKETDP¢ 7 5 DIABORETHZENEE LY,
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